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Δελτίο Τύπου 

Η σημαία της Παλαιστίνης στο Δημαρχείο Γορτυνίας. 

 

Η σημαία της Παλαιστίνης αναρτήθηκε στις 15 Μαΐου στο Δημαρχείο 

Γορτυνίας ως ένδειξη συμβολικής συμμετοχής του Δήμου στην 77η οδυνηρή 

επέτειο μνήμης της καταστροφής (Nakba) που έλαβε χώρα στις 15 Μαΐου 

1948.  

Οι Παλαιστίνιοι σε όλο τον κόσμο τιμούν την ημέρα της Νάκμπα ή της 

«καταστροφής», όταν 15.000 Παλαιστίνιοι σκοτώθηκαν και 531 χωριά και 

πόλεις από τα 1300 καταστράφηκαν ολοσχερώς, ενώ 750.000 Παλαιστίνιοι 

εκδιώχθηκαν βίαια από την πατρίδα τους. Το γεγονός αυτό είναι βαθιά 

ριζωμένο στη συλλογική μνήμη όλων των Παλαιστινίων και συνεχίζει να 

διαμορφώνει την ταυτότητά τους και τον αγώνα τους για δικαιοσύνη, για 

ανθρώπινα δικαιώματα και για ανεξαρτησία από την κατοχή. 

Ο Δήμος Γορτυνίας ανταποκρίθηκε θετικά στο αίτημα του Πρέσβη του 

Κράτους της Παλαιστίνης Yussef Dorkhom, ως ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης 

προς την κοινότητα της Παλαιστίνης στην Ελλάδα και τον Παλαιστινιακό λαό, 

τόσο σε παγκόσμιο όσο και σε τοπικό επίπεδο, ιδίως ενόψει της 

συνεχιζόμενης ανθρωπιστικής κρίσης και της Γενοκτονίας στη Γάζα,  

Ο Πρέσβης στην επιστολή του προς τον Δήμαρχο Γορτυνίας ανέφερε: 

«Φέτος, η Επέτειος έχει ακόμη μεγαλύτερη σημασία. Η κατάσταση στη Γάζα 



έχει φτάσει σε καταστροφικές διαστάσεις, με έναν άνευ προηγουμένου αριθμό 

νεκρών –δεκάδες χιλιάδες ανθρώπινες ζωές έχουν χαθεί – και στον 

αναγκαστικό εκτοπισμό σχεδόν δύο εκατομμυρίων ανθρώπων από τα σπίτια 

τους. Ταυτόχρονα, οι κοινότητες της Παλαιστίνης στην κατεχόμενη Δυτική 

Όχθη, συμπεριλαμβανομένης της Ανατολικής Ιερουσαλήμ, συνεχίζουν να 

αντιμετωπίζουν εκδιώξεις, κατασχέσεις γης και επιθέσεις από εποίκους, 

επιδεινώνοντας ακόμη περισσότερο την πραγματικότητα της συνεχιζόμενης 

Νάκμπα του λαού μας μέχρι σήμερα. 

Η ανάρτηση της σημαίας της Παλαιστίνης θα σηματοδοτούσε ότι η Γορτυνία 

αναγνωρίζει την κοινή ανθρώπινη αξιοπρέπεια όλων των ανθρώπων και 

στέκεται στο πλευρό της δικαιοσύνης, της ειρήνης και των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων. Η πόλη σας έχει μια περήφανη ιστορία υποστήριξης των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων και αυτή η πράξη θα αντανακλούσε τις κοινές μας 

αξίες της συμπόνιας, της ένταξης και της υποστήριξης των καταπιεσμένων 

λαών.», κατέληγε στο αίτημα του ο κος Yussef Dorkhom. 

«Η Γορτυνία αναγνωρίζει την ιστορία του λαού της Παλαιστίνης και την 

τρέχουσα πραγματικότητα που αντιμετωπίζει. Η ιστορική και μακροχρόνια 

φιλία μεταξύ του Ελληνικού και του Παλαιστινιακού λαού, βασίζεται στις κοινές 

αξίες της Δημοκρατίας, των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, της Δικαιοσύνης, της 

Ειρήνης και της Υπεράσπισης των Αρχών του Διεθνούς Δικαίου και της 

Νομιμότητας. 

Η συμβολική κίνηση αλληλεγγύης, υπενθυμίζει και την πάγια υποστήριξη της 

χώρας μας στη δημιουργία ανεξάρτητου, βιώσιμου, και δημοκρατικού 

Παλαιστινιακού κράτους, το οποίο θα συνυπάρχει ειρηνικά με το Ισραήλ εντός 

των διεθνώς αναγνωριζομένων συνόρων, με βάση την προ του 1967 γραμμή 

και με πρωτεύουσα τα Ανατολικά Ιεροσόλυμα, σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο 

τα σχετικά Ψηφίσματα του ΟΗΕ.» δήλωσε ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος 

Κούλης.  
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